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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVODA 3ª 

SESSÃO ANUAL DA 15ª LEGISLATURA, 5 DE JUNHO DE 2019, AS 19h00. 

 

As 19 (dezenove) horas do dia 05 (cinco) de junho de 2019 (dois mil e dezenove), no 

Plenário Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de São Félix do Xingu 

Estado do Pará, sob a direção da Mesa Diretora representada pelos vereadores: 

Evaldo Lemes de Oliveira (MDB) – Presidente; Gérsica Silva Magalhães (PDT) – 1ª 

Secretária; Raylson de Sousa Teixeira (PP) - 2º Secretário. E com a presença dos 

seguintes vereadores: Carla de Sousa Silva Pereira (PSL), Fernando Silva de Lima 

(PHS), João Batista Alves de Abreu (PHS), José Ribamar Chaves Silva (PDT), Maria 

Edna de Oliveira Silva (PSDB), Oderleia Rodrigues dos Santos (PSC), Osmar de 

Paula Vieira (PSD), Vicente Alves de Paula (PHS), Vilson Barbosa de Sá (MDB). 

Justificou a ausência do seu Sílvio Alves Coelho (PDT) que estava em uma viagem 

parlamentar. Para compor a tribuna de honra, o presidente convidou os senhores: 

Dr. Diego – Procurador, Alyne – SINTEPP, Wagner – Sec. De Esporte Convidou os 

presentes para ficarem de pé em respeito às bandeiras nacional, estadual e 

municipal e indicou o senhor Natanael para fazer a leitura de um versículo bíblico no 

livro de Salmos. Invocou a proteção de Deus, declarou aberta a 18ª Sessão 

Ordinária do 1º Período Legislativo da 3ª Sessão Anual da 15ª Legislatura, em 4 

de junho de 2019. Declarou iniciada a fase destinada ao EXPEDIENTE e 

determinou a 1ª Secretária a leitura das matérias: Requerimento nº. 083/2019-

CMSFX, de autoria do Vereador Fernando Silva de Lima (PHS), que requer da Mesa 

Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, 

através da Secretaria Executiva de Educação (SEMED), que realize obras de 

reforma da EMEF Campos Verdes. Requerimento nº. 084/2019-CMSFX, de autoria 

do Vereador Fernando Silva de Lima (PHS), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que oficie ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria 

Executiva de Educação (SEMED), que realize obras de reforma da EMEF 

Sumaúma. Requerimento nº. 085/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Fernando 

Silva de Lima (PHS), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se 

oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras 

e Transporte (SEMOB), que se realizem obras de recuperação da estrada e pontes 

que ligam a região da Vila Barro Branco a Vila Primavera. Requerimento nº. 

090/2019-CMSFX, de autoria da Vereadora Gérsica da Silva Magalhães (PDT), que 

requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Instituto de 

Gestão de Saúde do Sul do Pará - IGESSPA, que encaminhe a Câmara Municipal 

informações e documentos relacionados ao contrato firmado com o município, 

reiterando o Ofício n. 126/2019-CMSFX protocolizado no dia 15 de março de 2019 

(em anexo). Requerimento nº. 091/2019-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderléia 

Rodrigues do Santos (PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva 

Municipal de Trabalho e Promoção Social (SEMTEPS), que realize levantamento 

socioeconômicos com o objetivo de propor projeto que disponha sobre a 
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reformulação do Plano de Cargos, Carreira e Remuneração dos profissionais lotados 

na Secretaria Executiva Municipal de Trabalho e Promoção Social. Requerimento 

nº. 092/2019-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderléia Rodrigues do Santos 

(PSC), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Educação (SEMED), que realize levantamento com o objetivo de propor projeto que 

disponha sobre criação do Conselho Municipal de Educação. Requerimento nº. 

093/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Raylson de Sousa Teixeira (PP), que 

requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São 

Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), 

que realize obras de implantação do micro sistema de abastecimento de águas no 

Setor Liberdade de Morar. Ato seguinte o Presidente, declarou iniciada a fase 

destinada ao ENCAMINHAMENTOS: Votação dos seguintes requerimentos: 

Requerimento nº. 083, 084 e 085/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Fernando 

Silva de Lima (PHS); Requerimento nº. 090/2019-CMSFX, de autoria da Vereadora 

Gérsica da Silva Magalhães (PDT) Requerimento nº. 091 e 092/2019-CMSFX, de 

autoria da Vereadora Oderléia Rodrigues do Santos (PSC); Requerimento nº. 

093/2019-CMSFX, de autoria do Vereador Raylson de Sousa Teixeira (PP). Está em 

discussão...Ver. Fernando Silva de Lima (PHS) – Defendeu seu requerimento onde 

defende a necessidade de reforma da EMEF Sumaúma, com urgência. Defendeu 

ainda a demanda da EMEF Campos Verdes, e ainda abordou a necessidade 

manutenção da vicinal que liga a região do Barro Branco a Primavera. Ver. Raylson 

de Sousa Teixeira (PP) – Defendeu seu requerimento onde aborda a necessidade 

de investimentos no saneamento básico do setor Liberdade de Morar que é um 

bairro novo e precisa de atenção. Ver. Oderléia Rodrigues (PSC) – Defendeu seu 

requerimento onde aborda a necessidade de criação do PCCR da Secretaria 

Municipal de Trabalho e Promoção Social, visando contemplar toda a classe de 

profissionais de carreira lotados nessa secretaria. Apresentou ainda seu 

requerimento onde apresenta a possibilidade de regulamentação do Conselho 

Municipal de Educação, justificando a importância da população bem como toda 

sociedade ter a oportunidade de participar da promoção de educação pública no 

município. Ver. Gersica da Silva Magalhães (PDT) – Defendeu seu requerimento 

onde solicita informações junto ao IGESSPA, requerendo informações relacionadas 

a contratos firmados no município, onde registrou que anteriormente encaminhou 

oficio solicitando tais informações que não foram devidamente respondidas. Após 

discussão, está em votação global pelo processo simbólico, o qual foram declarados 

aprovados. Em seguida, declarou iniciada a fase da TRIBUNA POPULAR: Alyne 

June Sabino Santana – Presidente do FUNDEB – Abordar questões voltadas a 

criação do conselho municipal de educação – Se manifestou quanto a necessidade 

de regulamentação do Conselho Municipal de Educação, justificando a importância 

da participação da sociedade acompanhar, fiscalizar e deliberar sobre os recursos 

destinados a educação. Citou uma lei existente que não está sendo cumprida, 

solicitou aos vereadores que tomem providências e possam contribuir para 
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solucionar essas questões. Ato seguinte, declarou iniciada a fase destinada ao 

TEMA LIVRE: Ver. Batista Abreu (PHS) – Cumprimentando a todos, parabenizou o 

Deputado José Priante pelas várias emendas destinadas ao município, bem como o 

senhor João Cleber Torres por contribuir na busca dessas emendas. Informou 

algumas outras emendas que serão brevemente destinadas a aquisição de 

maquinas pesadas para atender a zona rural do município, em especial o Distrito 

Taboca. Parabenizou ainda o Deputado Chamozinho por emendas destinadas a 

aquisição de ambulâncias ao município. Registrou ainda que muitas emendas que 

foram destinadas ao município com fins específicos não foram atendidas pelo Poder 

Executivo Municipal; Ver. Raylson de Sousa Teixeira (PP) – Cumprimentando a 

todos, se manifestou a uma situação que outrora promoveu acidente com vitima 

fatal, que é a circulação de animais de grande porte nas rodovias estaduais, onde 

requereu que medidas possam ser tomadas para que infortúnios futuros possam ser 

evitados, e vidas sejam preservadas. Solicitou que o controle de zoonoses possa 

tomar providências e punir os proprietários desses animais. Em seguida o presidente 

declarou prejudicada a fase destinada a ORDEM DO DIA por não haver matérias a 

deliberar. Ato seguinte declarou prejudicada a fase destinada a EXPLICAÇÃO 

PESSOAL por não haver inscritos. Como não havia mais nada a tratar, invocou a 

proteção de Deus a bem do município e declarou encerrada a presente Sessão e 

convocou todos os vereadores para a próxima sessão Ordinária, a ser realizada dia 

18 de junho de 2019, as 19 (dezenove) horas. E para constar eu Vereadora Gérsica 

da Silva Magalhães (PDT) 1ª secretária __________________lavrei e assinei a 

presente ata. Plenário Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de São 

Felix do Xingu Pará, em 05 de maio de 2019. 

 

 

 

 

Verº. Evaldo Lemes de Oliveira (MDB) 

Presidente (CMSFX)  

 

 

 

Verª. Gérsica da Silva Magalhães (PDT) 

1ª Secretária 

 

 

 

Verº. Raylson de Sousa Teixeira (PP)  

2º Secretário 
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